Universitiat Tiibingen, WSI Sommersemester 2004
Prof. Dr. P. Schroeder-Heister Ubungsblatt 7

Ubungen zur Vorlesung M-Kalkiil und kombinatorische Logik

Aufgabe 1 [2+2+72]
Zeigen Sie:

(a) A= FSK: (0 —>7T)—0—0
(b) \AmFKI:T—0—0

(¢c) A /SK:7T—0—0

Aufgabe 2 [2+42+2+42+2]

Entscheiden Sie mit Hilfe des Typisierungsalgorithmus’, ob die folgenden Terme einen Typ haben,
und geben Sie gegebenenfalls einen Haupttyp an.

Aufgabe 3 [2+2+2]

Geben Sie Terme zu folgenden Typen an:
(a) o — (a = ) = (o — )
(b) @ = (8 = f)
(€) (@ = (B—=7)) = (B —(a—7)



